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会 議 録 

会議の名称 平成 26 年度第８回西東京市選挙管理委員会 

開催日時 平成 26 年 11 月 10 日（月）午前 10 時 00 分から午前 10 時 21 分まで 

開催場所 西東京市役所保谷庁舎別棟 西東京市選挙管理委員会打合せ室 

出 席 者 
西村誠一委員長・鈴木宏一委員長職務代理・添島幸雄委員・上原敏彦委員 

澤谷繁幸事務局長・菱川勝也事務局長補佐・名古屋洋一郎係長・山本直哉主任 

議 題 

議案第 23 号 西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について 

議案第 24 号 西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について 

報告事項   西東京市議会議員選挙の状況等について 

報告事項   訴訟の状況等について 

その他 

会議資料 
の 名 称 

上記「議題」と同じ 

記録方法 □全文記録 ☑発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容 

〇 委員長 

本日は、お忙しいところ御参集いただきありがとうございます。 

定刻となりましたので、ただいまから平成 26年度第８回西東京市選挙管理委員会を開催

いたします。 

本日の議案は２件、報告事項２件及びその他でございます。 

初めに、議案第23号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』と、議

案第24号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』を議題といた

します。この２件は、関連いたしますので、一括で事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

それでは、議案の説明をさせていただきます。 

恐れ入ります。１ページをお開きください。 

議案第23 号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』を御説明いたし

ます。 

２ページをお願いいたします。 

本案は、公職選挙法第 30条の６（在外選挙人名簿の登録）第１項の規定に基づき、西東

京市在外選挙人名簿に登録されるものでございます。 

西東京市選挙管理委員会委員長に対し在外選挙人の登録申請をした者の内、昨日までの間

に登録の資格を有することが確認された者で、男性１人が新たに西東京市在外選挙人名簿に

登録されます。詳細につきましては、後ほど資料を御覧いただければと思います。 
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続けて、資料３ページ、議案第24号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の

決定について』を御説明いたします。 

４ページをお願いいたします。 

本案は、公職選挙法第 30条の11（在外選挙人名簿の登録の抹消）第１項の規定に基づ

き、西東京市在外選挙人名簿から登録抹消されるものでございます。 

内容といたしましては、男性３人、女性１人の計４人で、登録抹消の要件に該当するに至

った者でございます。詳細につきましては後ほど資料を御覧ください。 

今回の登録及び抹消により、西東京市在外選挙人名簿に登載されている人数は、男性 120

人、女性118人、計 238人となります。 

以上で、議案第23号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定について』及び議

案第24号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』の説明とさせ

ていただきます。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見ございますか。 

 

○ 各委員 

特にありません。 

 

○ 委員長 

特にないようですので、議案第 23号『西東京市在外選挙人名簿に登録される者の決定に

ついて』と議案第 24 号『西東京市在外選挙人名簿から登録抹消される者の決定について』

は、この案のとおり決定いたします。 

次に報告事項に移ります。 

『西東京市議会議員選挙の状況等について』事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

恐れ入ります。５ページをお願いいたします。 

『西東京市議会議員選挙の状況等について』、御報告いたします。 

平成 26年 10月６日に開催いたしました、市議会議員選挙立候補予定者説明会ですが、

委員の皆さまにも御多忙の中御出席いただきありがとうございました。当日は、立候補者未

定の陣営も含め 37陣営の出席がありました。また、説明会後に関係書類を配布した陣営が

４つあり、現在までのところ 41 陣営に関係書類を配布しております。 

先日お電話でお話をいたしましたが、選挙公報の写真につきまして、注意書では記号は使

えない扱いにしていましたが、記載例では年齢のところに括弧書きをつけたものにしてしま

いました。立候補予定者から質問をいただきました。事務局の確認が漏れて申し訳ありませ

んでした。立候補予定者にお手元にありますようにお知らせ文を送り、事前審査のところで

も注意するようにいたしました。 

次に事前審査ですが、平成26年 11月４日から行っており、現在までに 32 陣営の方が

事前審査を受けております。いずれの陣営も審査は完了しておりません。 

事前審査では、多くの方から選挙公報の写真について、質問があり、少し斜めを向いてい

るのはどうかとか、そこまでやるものかなどの御意見がありましたけれど、前回の反省もあ

り真正面だけということでお願いしています。 
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先日の立候補予定者説明会で、収支報告書の提出につきまして、年末年始の対応を事前に

委員会に相談せずに説明をしてしまいました。 

今年の市役所の年末年始は、12 月 26日金曜日で御用納め、年始の仕事始めは１月５日

月曜日からになります。通常ですと 12月 28日が御用納め、年始は１月４日からです。収

支報告書は選挙期日後 15日以内の提出が必要でその期限は１月５日です。今年の役所の年

末年始スケジュールでは勤務日が少ないので、通常の仕事のように 12月 28日の日曜日ま

で職員は出勤し、１月４日の日曜日から勤務と説明いたしました。事後になり申し訳ありま

せんが、委員の皆様の御承認をお願いいたします。 

次に職員の派遣受け入れについてです。 

第６回西東京市選挙管理委員会において、八王子市からの職員派遣について御承認いただ

きました。さらに、東京都からも派遣の受入れの依頼がありました。12 月 12 日から 22

日までの予定です。八王子市は８日から22 日までです。 

依頼に応じることで相手方には伝えております。 

よろしければ、今後、協定書を取り交わすなど、対応としていきます。 

若年層啓発の一環として学生事務従事職員を募集しました。 

大学生８名と高校生36名の計44名の応募がありました。 

大学生は各投票所に 1 人、高校生は各投票所に 2 人で交替制で事務従事してもらう予定

です。 

今後の募集について、時期によっては学校の行事と重なり難しいケースもあるかと思いま

すが、今回の結果を参考に検討していきます。 

以上で『西東京市議会議員選挙の状況等について』御報告といたします。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見などございますか。 

 

○ 各委員 

  それぞれの件について了解しました。 

 

○ 委員長 

他にはないようですので、報告事項『西東京市議会議員選挙の状況等について』は、終わ

ります。 

次に『訴訟の状況等について』 事務局から説明を求めます。 

 

○ 事務局 

恐れ入ります。６ページをお願いいたします。 

『訴訟の状況等について』、御報告いたします。 

10月28日に東京地方裁判所において第２回口頭弁論が開かれ、今回で審議終了となり、

平成27年１月16日に判決となっております。 

以上で『訴訟の状況等について』御報告といたします。 

 

○ 委員長 

説明が終わりました。ただいまの説明について、御意見などございますか。 

 



-4- 

○ 各委員 

特にありません。 

 

○ 委員長 

特にないようですので、報告事項『訴訟の状況等について』を終わります。 

次に、『その他』に移りたいと思います。事務局から何かありますか。 

 

○ 事務局 

第４回定例会は、今週 11月 14日から12 月１日までの予定です。本日が一般質問の通

告期限です。もし、質問がありましたら従来の延長での対応が可能なものはそのようにいた

します。委員長に報告しての対応とさせていただきます。 

市民まつりでは、啓発ポスターでの模擬投票を行いました。今年度は応募作品がありませ

んでしたが、過去５年間の作品を候補といたしました。投票総数は 1,175票でした。内訳

は大人 456 人、子ども 729 人で子どもは見た目で高校生までを判別しています。今日の

午後、明るい選挙推進委員会の方に御協力いただき、開票作業をする予定です。また、最多

投票数の作品はホームページで紹介する予定です。 

次回の委員会は、定時登録の関係で 12月２日の火曜日になります。お時間はいかがいた

しましょうか。 

 

○ 委員長、各委員 

午前 10時からとします。 

 

○ 事務局 

分かりました。 

事務局からは以上です。 

 

○ 委員長 

事務局からの連絡等は終わりました。他になければ、本日の平成 26年度第８回西東京市

選挙管理委員会を閉会いたします。 

御苦労様でした。 

 

午前 10時 21分 終了    

 

以上   


